



HOTĂRÂRE

privind aprobarea Planului anual de activități al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență 2019

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Covasna,
Întrunit în ședință ordinară în data de 16 Noiembrie 2018,
Analizând *Planul anual de activități al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență 2019,*

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr.21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, a H.G. nr.1.491/2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență, a H.G. nr. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1 Se aprobă *Planul anual de activități al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență 2019,* la nivelul județului Covasna.

Art.2 Prin grija secretariatului tehnic, se va monitoriza trimestrial planul aprobat prin prezenta hotărâre, în funcție de termenul de realizare al acțiunilor prevăzute.

Art. 2 Prezenta Hotărâre va fi adusă la cunoștința publică prin afișare pe site-ul Instituției Prefectului - Județul Covasna la adresa www.cv.prefectura.mai.gov.ro – Despre Instituție/Situații de urgență.

PREȘEDINTE C.J.S.U. COVASNA

PREFECT

Sebastian CUCU

ROMÂNIA
 GUVERNUL ROMÂNIEI
 INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚULUI COVASNA
 COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU
 SITUAȚII DE URGENȚĂ
 Nr. 2509/2018 din 15.11.2018

NESECRET
 Ex. nr. _____

A PROB
 PREȘEDINTELE COMITETULUI
 JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE
 URGENȚĂ



PREFECT
 CUCU SEBASTIAN



DE ACORD
 VICEPREȘEDINTELE COMITETULUI
 JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 PREȘEDINTELE CONSILIULUI
 LOCALITĂȚII COVASNA
 TAMÁS SÁNDOR

DE ACORD
 VICEPREȘEDINTELE COMITETULUI
 JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 INSPECTOR ȘEF ISU COVASNA

Lt. col
 SIMTEA ADRIAN

PLANUL ANUAL
 DE ACTIVITĂȚI AL COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 2019

Nr. crt.	Activități	Cine răspunde	Cine execută	Termen până la
I. ACTIVITĂȚI DE MANAGEMENT ORGANIZATORIC, PLANIFICARE ACȚIUNI ȘI RESURSE				
1.	Discutarea și aprobarea Planului anual de activități al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență pentru anul 2019.	Comitetul Județean pentru Situații de Urgență	ISU Covasna	16.11.2018
2.	Analiza operativă a situațiilor de urgență produse în județ în anul 2018 și stabilirea măsurilor corective pentru îmbunătățirea activității de	Inspector șef	ISU Covasna	31.01.2019

	management al situațiilor de urgență la nivel jud. an Prezentarea și aprobarea planului de pregătire al reprezentanților instituției prefectului, reprezentanți ai administrației publice locale și a operatorilor economici în domeniul situațiilor de urgență pe anul 2019	Inspector șef	ISU Covasna	28.02.2019
3.	Desfășurarea acțiunii de verificare a modului în care au fost salubritate cursurile de apă și au fost realizate și întreținute șanțurile și rigolele în localități, pentru asigurarea secțiunilor de scurgere a apelor mari din județ	Comitetul Județean pentru Situații de Urgență.	Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de: furtuni și viscol, inundații, fenomene meteorologice periculoase, secetă hidrologică, temperaturi extreme, seceta pedologică, poluare ape	30.04.2019
4.	Organizarea și desfășurarea ședințelor ordinare semestriale ale Comitetului Județean pentru Situații de Urgență.	Inspector șef	ISU Covasna Secretariatul tehnic permanent	28.06.2019 27.12.2019
5.	<ul style="list-style-type: none"> - stabilirea ordinii de zi a ședințelor; - pregătirea materialelor, verificarea și difuzarea lor către membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență; - convocarea membrilor comitetului; - organizarea activității de secretariat tehnic pentru desfășurarea ședinței. 			
6.	Analiza stadiului participării la pregătirea în domeniul situațiilor de urgență a reprezentanților instituției prefectului și a persoanelor cu funcții de conducere și atribuții în domeniul situațiilor de urgență din administrația publică locală, servicii descentralizate și deconcentrate în anul 2019	Președintele CJSU	ISU Covasna	29.11.2019
7.	Analiza stadiului autorizării obiectivelor de învățământ care funcționează fără autorizație de securitate la incendiu în județul Covasna	Inspector șef	ISU Covasna	31.07.2019 27.12.2019
8.	Analiza stadiului autorizării unităților sanitare, care funcționează fără autorizație de securitate la incendiu în județul Covasna	Inspector șef	ISU Covasna	31.07.2019 27.12.2019
9.	Întocmirea Planului Comitetului Județean pentru	Inspector șef	ISU Covasna	La ordin

	Situații de Urgență pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare necesare gestionării situațiilor de urgență pe anul 2019.			
10	Actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul județului Covasna	Președinte CJSU	Comitetul Județean pentru Situații de Urgență	29.03.2019
11	Instruirea periodică a membrilor Comitetului Județean, privind procedura de activare a Centrului Județean de Conducere și Coordonare a Intervenției	Inspector șef	ISU Covasna	28.06.2019 27.12.2019
12	Prezentarea propunerilor pentru modernizarea, completarea și/sau realizarea sistemului de înștiințare – alarmare centralizat la nivel județean.	Inspector șef	ISU Covasna	28.06.2019 27.12.2019
13	Instruirea periodică a președinților CLSU privind aplicarea prevederilor manualului primarului în cazul producerii unor situații de urgență generate de inundații și secetă hidrologică	Director SGA Covasna	SGA Covasna	28.06.2019 27.12.2019
14	Verificarea stării tehnice și funcționale a construcțiilor hidrotehnice cu rol de apărare împotriva inundațiilor de pe râurile interioare din județul Covasna	Președintele CJSU	Comitetului Județean pentru Situații de Urgență	31.10.2019
II – ACTIVITĂȚI DE MANAGEMENT AL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ				
1.	Informarea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență despre activitățile desfășurate de către S.G.A. Covasna, Comitetele Locale pentru Situații de Urgență, pentru limitarea efectelor negative ale inundațiilor	Director S.G.A. Covasna	Coordonatorul Grupului de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de: furtuni și viscol, inundații, fenomene meteorologice periculoase, secetă hidrologică, temperaturi extreme, seceta pedologică, poluare ape	28.06.2019 27.12.2019

2.	Informare ale membrilor Comitetului Județean Pentru Situații de Urgență, șefi ai unor servicii publice deconcentrate privind măsurile luate pentru asigurarea gestionării situațiilor de urgență generate de tipuri de risc, repartizate acestora	Președinte CJSU	Coordonatorii Grupurilor de suport tehnic al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Covasna	28.06.2019 27.12.2019
3.	Sinteza privind situațiile de urgență produse în județ pe primul semestru și la finele anului 2019 și stabilirea măsurilor corespunzătoare pentru îmbunătățirea activității de management al situațiilor de urgență	Inspector șef	ISU Covasna	31.08.2019 31.01.2020
4.	Elaborarea Planului de măsuri al CJSU pentru sezonul estival 2019; Analiza la terminarea perioadei a activităților desfășurate, măsuri pentru îmbunătățirea activității	Președinte CJSU	ISU Covasna Secretariatul tehnic permanent	31.05.2019 31.10.2019
5.	Elaborarea Planului operativ de acțiune pe timpul iernii 2019-2020 în județul Covasna; Analiza la terminarea perioadei a activităților desfășurate, măsuri pentru îmbunătățirea activității	Președinte CJSU	Instituția Prefectului ISU Covasna Secretariatul tehnic permanent	29.11.2019 29.04.2020

III – ACTIVITĂȚI DE PREGĂTIRE ÎN TEREN

Nr.crt.	A. TEMATICA EXERCITIILOR EXECUTATE ÎN COOPERARE CU I.S.U. COVASNA	Locul de desfășurare	Participanți	DATA	
				Luna	
1.	Exercițiu intern combinat, organizat la nivelul zonei de competență, cu două sau mai multe subunități din organică, pentru gestionarea unei situații de urgență generată de cutremur de pământ	Mun. Târgu Secuiesc	ISU, CJSU, CLSU, SAJ, IPJ, IJ, Crucea Roșie,	MARTIE	
2.	Exercițiu intern combinat, organizat de două inspectorate pentru situații de urgență, cu mai multe subunități din organică fiecărei unități, pentru gestionarea unei situații de urgență generată de producerea unui accident major pe căile de transport rutier	DN 11 - Localitatea Oituz	ISU Covasna, CJSU CLSU, SAJ, IPJ, IJ, Crucea Roșie COVASNA	APRILIE	
3.	Exercițiu intern combinat, organizat la nivelul zonei de competență, cu două sau mai multe subunități din organică, pentru gestionarea unei situații de urgență generată la S.C. Austin Powder S.R.L din localitatea Bixad	S.C. Austin Powder S.R.L din Bixad	ISU, CJSU, CLSU, SAJ, IPJ, IJ, Crucea Roșie,	MAI	

4.	Exercițiu intern combinat, organizat la nivelul zonelor de competență, cu două sau mai multe subunități din organică și în cooperare cu componente ale SNMSU pentru gestionarea unei situații de urgență produse în zona montană Barcani DN 13E	Zona Barcani DN 13E	ISU, CJSU, CLSU, SAJ, IPJ, IJ, Crucea Roșie, Salvamont, Ocolul Silvic, Auto Crono	SEPTEMBRIE
5.	Exercițiu intern combinat, organizat la nivelul zonei de competență, cu două sau mai multe subunități din organică, pentru gestionarea unei situații de urgență generată de un incendiu produs la Pensiunea Șugaș Băi	Stațiunea Șugaș Băi	ISU, CJSU, CLSU, SAJ, IPJ, IJ, Crucea Roșie,	NOIEMBRIE

De acord, rog aprobați

Prim-adjunct al inspectorului șef

Maior,



Daniel PREDICIOIU

Verificat,

Șef Centru Operațional

Lt.colonel,



Constantin Adrian NĂSTUIȚĂ

Întocmit,

Secretariatul Tehnic Permanent al C.J.S.U.

Căpitan,



Linda - Zsuzsanna DÓCZI